

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 14 de julio de 2014, de la Gerencia Provincial de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, sobre licitación por el procedimiento abierto de los contratos de obras que se indican (BOJA núm. 143, de 24.7.2014). (PD. 2320/2014).

Advertido error en el anuncio de Licitación de 14 de julio de 2014 (BOJA núm. 143, de 24 de julio, PD. 2187/2014), de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía AVRA, Gerencia Provincial de Granada, por el que se anuncia la licitación por el procedimiento abierto de los Contratos de Obras que se indican, se procede a la rectificación de su punto 6.a) Fecha presentación de las ofertas y 7. Apertura de las proposiciones.

Donde dice:

6. Presentación de las ofertas.

a) Fecha límite las 14:00 del día 18 de agosto de 2014.

7. Apertura de las proposiciones: En Gerencia Provincial de Granada de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, en C/ San Antón, núm. 72, 2.ª planta, 18005-Granada, el día 4 de septiembre de 2014, a las siguientes horas:

A) 17:00 horas.

B) 18:00 horas.

Debería decir:

6. Presentación de las ofertas.

a) Fecha límite las 14:00 del día 29 de agosto de 2014.

7. Apertura de las proposiciones: En Gerencia Provincial de Granada de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, en C/ San Antón, núm. 72, 2.ª planta, 18005-Granada, el día 9 de septiembre de 2014, a las siguientes horas:

A) 11:00 horas.

B) 12:00 horas.